

ПУШКИН В ЛИЦЕЕ



Ю.В. Иванов
«Пушкин-лицеист»

Интересные факты о юном поэте:

В 12 лет он поступил в Царскосельский Лицей, где получил прозвище «француз» за свою любовь к поэзии вообще и к французским стихам в частности.

Выпускник лицея Пушкин по успеваемости был на «почетном» 26 месте из 29 учеников.

Кроме фехтования, русской и французской словесности, в которых он был первым отличником, с другими

предметами у него как-то не сложилось.

Многие современники Александра Сергеевича говорили, что он был дитя в душе.

...Видимо это удел всех подлинных поэтов.



И. Репин «Пушкин в Царском Селе», 1911